

И к нам успех скоро придет

С 10 по 12 октября в Екатеринбурге на базе школы олимпийского резерва по календарю соревнований Федерации настольного тенниса Свердловской области на 2014 год прошло открытое первенство области по настольному теннису среди молодежи 1996 года рождения и моложе.

От Тугулымского городского округа были заявлены лучшие игроки Андрей Хохряков и Мария Кудина. Им поставлена задача выступить как можно успешнее, побороться за хорошее место.

По положению соревнований в первый день играли девочки с рейтингом от 100 до 250 (1 юношеский разряд), юноши – от 150 до 300 (3 взрослый разряд).

Наша команда была допущена, не имея рейтинга. Необходимо признать, что в последний раз в рейтинговых соревнованиях наши теннисисты участвовали 7 лет назад.

В своей подгруппе из четырех участниц Маша в упорных встречах заняла второе место, уступив первую ступеньку Екатерине Сабадулиной из Екатеринбурга. По правилам занявшие первые-вторые места в подгруппах продолжают борьбу за выход в группу сильнейших, где у девочек рейтинг 250 и выше.

Также в упорных играх, одержав две победы из трех игр, Мария Кудина получила право играть на следующий день с сильнейшими девушками Свердловской области.

Как проявит себя Маша – интересовало меня как тренера. Есть хорошая техника, но есть и слабые места, над которыми необходимо поработать.

Так же в подгруппе из четырех участниц Маша сыграла с двумя девушками с 1-м взрослым разрядом – Валерией Тереховой (593) и Екатериной Николаевой (490) из Екатеринбурга и Маргаритой Мурзиной (255) из Серова, имеющей третий разряд. К сожалению, она не сумела побороться за второе место, где представлялся шанс войти в число 16 сильнейших с розыгрышем всех мест. Небольшая травма ноги не позволяла сыграть в полную силу. И все же необходимо признать, что у Марии Кудиной это лучшее выступление по содержанию игры, по настрою борьбы. Как тренер с большим опытом подготовки разных игроков, я верю, что успех на крупных соревнованиях к Марии придет скоро.

Андрей Хохряков в первый день в своей подгруппе должен быть первым, чтобы продолжить борьбу в дальнейшем. Всего подгрупп более 40, и большое количество участников. И кто мог предположить, что первая встреча с Антоном Пономаревым (260 рейтинг) станет решающей за первое место. Андрей Хохряков приложил максимум усилий, но соперник оказался лучше подготовленным.

Проигрыш Андрею оставлял шанс в зависимости от того, как проведет игры Пономарев. Антон уверенно и ровно сыграл в подгруппе, заняв первое место. Но и Андрей с каждой встречей играл все увереннее. В последней встрече посеянным первым в подгруппе Андрей Шульц (280) из Екатеринбурга по всем статьям уступил Андрею Хохрякову.

Андрей пришел ко мне на тренировки весной этого года и было заметно, как быстрыми шагами растет в мастерстве. В январе 2015 года в Екатеринбурге пройдет первенство среди кадетов Свердловской области, где Андрей громко заявит о себе. Поездка на этот турнир для него просто необходима.

Выражаю большую благодарность Валерию Геннадьевичу Кудину за финансовую помощь в поездке на соревнования и главному специалисту администрации ТГО Александру Павловичу Савельеву за поддержку.

Юрий ПОНАМАРЕВ,
методист-инструктор
«Спорт для всех».